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Mener du, at loven om minimumsnormeringer skal bevares? 
 

Total og kryds på demografi 
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Total
(n=1004)

Mand
(n=501)

Kvinde
(n=503)

Nordjylland
(n=96)

Midtjylland
(n=236)

Syddanmark
(n=201)

Hovedstaden
(n=339)

Sjælland
(n=132)

Ja Nej Ved ikke
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Mener du, at loven om minimumsnormeringer skal bevares? 
 

Total og kryds på blok 

3 * Bemærk, at vælgere, som fx vil stemme blank eller ikke har stemmeret, ikke indgår I hverken rød eller blå blok. 
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Ja Nej Ved ikke



Mener du, at loven om minimumsnormeringer skal bevares? 
 

Kryds med parti 
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Ja Nej Ved ikke



Fordelinger og baser 

Baggrundsspørgsmål 

 

% af total N 

Mand 50% 501 

Kvinde 50% 503 

Nordjylland 10% 96 

Midtjylland 24% 236 

Syddanmark 20% 201 

Hovedstaden 34% 339 

Sjælland 13% 132 

18-34 år 39% 392 

35-55 år 60% 599 

56 år eller derover 2% 13 
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